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V prostoru mezi Národní divadlem a Jungmannovým náměstím se budou konat koncerty,
debaty, podcasty, divadlo nebo výstavy v rámci akce Korzo Národní 2024. A to nejen přímo
na ulici, ale také v divadlech, galeriích a dalších přilehlých místech. Program připomíná
klíčové události spojené s životem v komunistickém režimu a hodnotu svobody získanou
díky sametové revoluci. Podrobný program je k dispozici na: Korzo Národní.

Tato akce si vyžádá uzavírku pro veškerý automobilový provoz v ulici Národní, a to konkrétně v
úseku od Smetanova nábřeží k ulici Jungmannova. Platná bude po celou neděli 17. listopadu v čase
od 00.01 do 23.59 hodin. Objízdná trasa ve směru od ulice Perlová ke Smetanovu nábřeží je vedena
přes Uhelný trh, Skořepku a ulice Na Perštýně, Bartolomějská, Karolíny Světlé, Konviktská a
Divadelní.

Pro cestu automobilem od Masarykova nábřeží směrem do Mikulandské bude nutné tento den jet
přes ulice Na Struze, Vojtěšská, Pštrossova a Ostrovní. Ve směru z Masarykova nábřeží k ulici
Jungmannova bude zase možné využít trasu přes Myslíkovu, Spálenou, Lazarskou, Vladislavovu a
Charvátovu ulici. A objízdná trasa ve směru od Ostrovní k Myslíkově ulici povede přes Opatovickou,
V Jirchářích a Křemencovu.

Navíc zákaz zastavení bude v celé délce ulice Národní platit pro automobily už od soboty 16.
listopadu od 18.00 hodin z důvodu montáže zázemí. Akce si vyžádá na celou neděli také prostor pěší
zóny v ulici 28. října a část Spálené. Plný provoz celé oblasti bude ale obnoven už o půlnoci na
pondělí 18. listopadu.

Ve státní svátek se zároveň bude konat Koncert pro budoucnost 2024, který se uskuteční na
vymezeném prostranství v dolní části Václavského náměstí mezi ulicemi Jindřišská/Vodičkova a 28.
října/Na Příkopě. Omezení v tomto případě bude platit kvůli přípravám a následné demontáži areálu
už od soboty 16. listopadu v čase od 6.00 hodin do pondělí 18. listopadu do 14.00 hodin. Samotná
akce se bude konat v neděli 17. listopadu od 16.00 do 22.00 hodin, mimo tuto dobu zde bude
zachován průjezdní koridor.

Letošní již 9. ročník koncertu začne na Václavském náměstí v 16.30 hodin. Pro tento rok pořadatelé
zvolili téma Zpátky k sobě upozorňující na rozdělenou českou společnost. Na koncertě vystoupí mimo
jiné Bert & Friends, David Koller, David Kraus & Gipsy Brothers, Tata Bojs, Rohony a další.
Podrobnosti jsou k dispozici na: Koncert pro budoucnost.

Z důvodu konání vzpomínkových akcí bude v neděli v denním provozu, tedy od 4.30 do 23.59 hodin,
také obousměrně přerušen tramvajový provoz v úseku Újezd – Lazarská. Tramvaje se tento den
konkrétně vyhnou ulicím Národní, Spálená (od Lazarské) a mostu Legií. Změny se dotknou tras
tramvajových linek číslo 2, 9, 18, 22 a 23. Náhradní autobusová doprava nebude zavedena, v centru
města je doporučeno využívat metro. Více informací k omezení MHD je k dispozici na webu
dopravního podniku.

Z dalších akcí konaných v neděli 17. listopadu je možné zmínit tradiční pietní akt u Hlávkovy koleje v



9.00 hodin. Vzpomínková akce na Albertově se letos vzhledem ke stavbě nového kampusu přesune
na Vyšehrad. Zde se akt k uctění památky 17. listopadu 1939 a 1989 uskuteční na prostranství před
Starým purkrabstvím.

Připraven je také satiricko-karnevalový průvod městem v maskách nazvaný Sametové posvícení,
který v 16.00 hodin vyrazí z parku Kampa přes Karlův most a Národní třídu až na Ovocný trh. V
odpoledních hodinách je pak mimo jiné naplánován i celonárodní Pochod za mír, který vyrazí od
hlavního nádraží. Happening k výročí 17. listopadu se pak uskuteční i na Staroměstském náměstí a
před budovou Národního muzea se zase bude konat veřejné shromáždění za účelem vyjádření
politických postojů k současnému vedení země.

Dále bude také část ulice Na Příkopě po celý den vyhrazena shromáždění na podporu EU nazvanému
Pulse of Europe. A v ulici Charlese de Gaulla před velvyslanectvím Ukrajiny se už v dopoledních
hodinách uskuteční pieta za oběti ruského boje proti svobodě a demokracii.

Ve sváteční den bude v neposlední řadě také slavnostně nasvícena Petřínská rozhledna v barvách
české trikolóry.
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